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REFERAT DE APROBARE 
privind solicitarea de trecere a unor drumuri de interes public local 

din domeniul public al Comunei Giarmata, în domeniul public al Județului Timiș, 
 în vederea clasării ca drum de interes public județean 

 
 

 Având în vedere interesul Județului Timiș prin Consiliul Județean Timiș privind 
îmbunătățirea legăturii rutiere directe dintre Municipiul Timișoara și UAT-urile din 
Județul Timiș, respectiv între toate reședințele de comună precum și ținând cont de 
impactul mobilității urbane asupra creșterii economice; 

Luând în considerare intenția de realizare a unei legături rutiere directe și 
moderne (drum județean) între Centura de Nord și Nodul de descărcare pe Autostrada 
A1, 

 ținând cont de impactul mobilității urbane asupra dezvoltării economice și 
turistice a zonei, inclusiv impactul pozitiv asupra traficului de pe Centura de Nord, care, 
astfel va fi descongestionat (eliminându-se blocajele care se creează în comuna 
Dumbrăvița, la orele de vârf), 

 în vederea clasificării ca drum județean, fiind îndeplinite prevederile art. 7, lit. a) 
din Ordonanţa nr. 43 din 1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,  

este necesară aprobarea solicitării de preluare a unor sectoare de drumuri de 
interes public local din domeniul public al Comunelor Sânandrei și Giarmata. 

În condițiile în care acest drum se încadrează în categoria drumurilor judeţene, 
Consiliul Judeţean Timiş poate aloca surse de finanţare pentru modernizarea structurii 
rutiere, îmbunătăţirea capacităţii de circulaţie, a condițiilor de siguranță a participanților 
la traficul rutier local sau de tranzit. 

Pentru traseul de pe teritoriul comunei Sânandrei, au fost identificate sectoarele 
de drum propuse spre preluare, astfel cum sunt menționate în anexa la proiectul de 
hotărâre. 

 
În consecință, față de cele sus menționate propun iniţierea unui proiect de 

hotărâre privind solicitarea de trecere a unor drumuri de interes public local din 
domeniul public al Comunei Giarmata, în domeniul public al Județului Timiș,  în vedrea 
clasării ca drum de interes public județean.  
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